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M O Ç Ã O Nº. 177
SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/12/2024

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Esta Moção de Aplausos, que apresentamos nesta Casa Legislativa, tem a 
intenção principal de destacar e agradecer um grande profissional da área de saúde 
de nossa cidade, um grande ser humano, muito querido pelo trabalho zeloso, diligente, 
profissional e cheio de amor que faz para as pessoas e para a nossa cidade: o Dr. 
Cláudio Lucas Miranda.

Cláudio Lucas Miranda nasceu no dia 18 de maio de 1981, na cidade de 
Rancharia; filho do Sr. Júlio e da Professora aposentada Sra. Neusa, esposo de 
Amanda e pai da Luísa. Morou em sua cidade natal até meados do ano de 1999, ano 
em que se mudou para a cidade de Ribeirão Preto, a fim de aprofundar seus estudos e 
se preparar para prestar vestibular de medicina – área de vocação e propósito 
profissionais e de vida.

Mudou-se para a cidade dos bons ares e das boas escolas no ano de 
2001, para fazer sua graduação em Medicina na Universidade Estadual Paulista Júlio 
de Mesquita Filho – Faculdade de Medicina de Botucatu, se formando no ano de 2006.

Nosso homenageado é também pós-graduado em Perícia Médica Judicial 
pelo Instituto Brasileiro de Ciências Médicas – IBCMED São Paulo e fez 
especialização em Hematologia e Hemoterapia pelo Centro Universitário São Camilo, 
em São Paulo.

No início de sua carreira profissional, Dr. Claúdio prestou processo seletivo 
para trabalhar como Médico Clínico e da Família no município de Botucatu, 
trabalhando em grandes unidades de saúde locais, como a Unidade de Saúde da 
Família do Jardim Santa Elisa, Unidade de Saúde da Família do Distrito de Vitoriana, 
na Unidade Básica de Saúde da Cohab 1, dentre outras.

O ano de 2011 foi também bastante representativo para o Dr. Cláudio, 
quando foi convidado pela gestão municipal para coordenar a equipe médica da rede 
básica de saúde de Botucatu.

Já em 2012, foi um dos responsáveis pela elaboração e implantação do 
“Programa Botucatu com Mais Saúde”, ação que trouxe grandes avanços no 
atendimento à saúde de nossa população. Neste período também atuou como Médico 
Regulador e Intervencionista do recém-criado Serviço de Atendimento Médico de 
Urgência – SAMU 192 Botucatu, serviço este que também foi um dos responsáveis 
pela elaboração do projeto de implantação em nossa cidade.

No final de 2012, foi convidado a assumir a Secretaria Municipal de Saúde 
de Botucatu, sendo então responsável pela gestão da saúde durante quase todo o 
segundo mandato do ex-prefeito João Cury, entre os anos de 2013 e 2016. 

E esse foi mais um período profícuo, de grandes resultados e 
protagonismo do nosso homenageado, notadamente por ele ter sido o responsável por 
muitos serviços e avanços de nossa saúde municipal, com destaque para: implantação 
da Clínica do Bebê, da Farmácia Municipal, Central de Esterilização e Programa Dose 
em Casa; construção e entrega de quatro novas grandes unidades de saúde da 
família: USF de Cesar Neto, USF de Vitoriana, USF de Santa Elisa e USF dos 
Comerciários; abertura de três unidades básicas de saúde com horário estendido até 
as 22h; ampliação da Vigilância em Saúde Ambiental, Ampliação da frota de veículos 
da saúde; reforma e inauguração do novo Pronto Socorro Pediátrico Municipal e 
reativação do Hospital do Bairro, dentre outras diversas ações para nossa população. 

D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 -

 D
U

JS
-0

S
W

H
-2

N
Y

4-
W

B
F

F
   

   
  -

P
ar

a 
va

lid
aç

ão
 a

ce
ss

ar
: h

ttp
s:

//c
am

ar
ab

ot
uc

at
u.

sp
.g

ov
.b

r/
co

ns
ul

ta
/d

oc
um

en
to

s/
au

te
nt

ic
ar

http://www.camara/


CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Edifício “Vereador Abílio Dorini” – Praça Comendador Emílio Peduti, 112 – 18600-410 - Fone: (14) 3112-2650  – Botucatu – SP
http://www.camarabotucatu.sp.gov.br  E-mail: diretoria@camarabotucatu.sp.gov.br

[Parte Integrante da Moção nº 177/2024]

Dr. Cláudio foi o representante regional dos treze municípios do Polo 
Cuesta no Departamento Regional de Saúde de Bauru e representante regional do 
Conselho de Secretários Municipais de Saúde do Estado de São Paulo – COSEMS-
SP (sendo inclusive membro da diretoria do referido conselho por duas gestões 
consecutivas), momento em que lutou por melhorias profundas e perenes da saúde 
para nosso município e região.

Em agosto de 2016, foi convidado a assumir a Diretoria Executiva da 
Fundação UNI, Organização Social responsável pela gestão compartilhada da rede 
municipal de saúde. Neste período, também foi o responsável pela transição de 
governo da pasta da saúde entre as gestões do prefeito João Cury e Mario Pardini.

Em julho de 2017, Dr. Claudio Miranda aceitou convite para assumir a 
Coordenação do Pronto Socorro Referenciado do Hospital das Clínicas da Faculdade 
de Medicina de Botucatu (HCFMB), sendo o responsável por grandes melhoras e 
avanços no acesso da população aos serviços de urgência e emergência terciária da 
região. 

Já em 2018, assumiu também a recém-criada Gerência de 
Relacionamento do HCFMB, naquele momento responsável não somente pelo pronto 
socorro referenciado, mas também pelo Núcleo Interno de Regulações e Internações 
do Hospital. 

Em 2019 foi convidado a assumir o Departamento de Apoio a Assistência 
do HCFMB, departamento responsável por quatro grandes gerências do Hospital, a 
saber:  Gerência Técnica de Nutrição e Dietética (responsável pelo fornecimento de 
dietas a todos os pacientes complexo hospitalar e atendimento nutricional dos 
pacientes), Gerencia de Farmácia (responsável por toda a assistência farmacêutica e 
fornecimento de medicamentos nas unidade do Complexo HCFMB), Gerência de 
Relacionamento e Internações (responsável pelo Gerenciamento de leitos, 
agendamentos ambulatoriais, laudos médicos, regulação de urgência e ambulatorial e 
interface com o DRS VI) e Gerência do Hemocentro (responsável pela coleta, 
produção e fornecimento de sangue e outros hemocomponentes da região), 
exercendo tais responsabilidades até o presente momento.

Cuidar do próximo de maneira completa e responsável, utilizar todo 
conhecimento científico e recursos técnicos adquiridos durante a graduação e os 
cursos de aprimoramento profissional realizados, doar-se integralmente à sua 
profissão e ao bem-estar de seus pacientes, dedicar mais de dezoito anos 
ininterruptos de sua vida ao SUS são premissas desse grande profissional, que 
procura sempre ir além.

É nosso dever reconhecer e exaltar entidades, empresas e/ou profissionais 
que colaboram com assuntos relevantes para nossa sociedade, prezando pela saúde, 
bem-estar e melhoria da qualidade de vida dos cidadãos e para uma sociedade mais 
justa e inclusiva, com muita representatividade, relevância e protagonismo.
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Isto posto, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do 
Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para o Médico e Gestor de Saúde Estadual, Dr. 
CLÁUDIO LUCAS MIRANDA, cumprimentando-o pela sua bela trajetória profissional 
e pelos resultados de saúde pública entregues à nossa cidade nesses últimos vinte 
anos, por cuidar tão bem da saúde e do bem-estar dos botucatuenses e de muitos 
outros cidadãos de nossa região, à luz das justificativas e demais motivos 
apresentados neste documento legislativo.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de dezembro de 2024.

Vereadores Autores:

SILVIO
PSD

MARCELO SLEIMAN
MDB

CULA
MDB

PALHINHA
PSD

ERIKA DA LIGA DO BEM
PSD

CLÁUDIA GABRIEL
PSD
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Câmara Municipal de Botucatu, 9 de dezembro de 2024

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=DUJS0SWH2NY4WBFF, ou 
vá até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar 
se este documento é válido:

Código para verificação: DUJS-0SWH-2NY4-WBFF
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